



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10964.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-11 10:36**

Parlex azonosító: **UR9JG2UK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Szabolcs (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi történt az M0 Hárosi hídjának (Deák Ferenc híd) északi részével?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Régóta folyik az M0 déli szakaszának átépítése, ami elkerülhetetlen volt a megnövekedett forgalom miatt. A Csepel-szigeten élők már régóta várták, hogy ennek a beruházásnak a részeként elkészüljön a Hárosi híd északi tagjának felújítása, ami idén tavaszra el is készült. Ezt követően kb. egy hónap működés után megint lezárták a híd északi részét, és a mai napig nem tudjuk a pontos okát. Mivel a környéken most már hosszú évek óta dugóban ül minden csepel-szigeti autós a reggeli és esti csúcsforgalomban, valamint a megnövekedett forgalom miatt Csepelen is elviselhetetlenné vált a közúti forgalom mértéke, ezért fontos lenne, hogy pontos tájékoztatást kapjanak a választókerületemben élő lakosok.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az előzőek alapján az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

- Mi történt az M0 Hárosi híd északi részével? Pontosán milyen műszaki problémát tártak fel, azt milyen technológiával tervezik megoldani, és várhatóan mikor nyithatják meg újra az említett szakaszt?

Várom mielőbbi érdemi válaszát! Egyben nagy tisztelettel kérném, hogy a legutóbbi kérdésemre adott válaszukkal szemben (2020. február 6-án válaszolt Schanda Tamás az M0-áson folyó beruházásokkal kapcsolatban feltett kérdésemre) tényeket tartalmazó konkrét választ kérnék.

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2020.06.11

Szabó Szabolcs

független országgyűlési képviselő